

亚·焦点 与日本J联赛冠军川崎前锋抽在同一小组

广州恒大出线非易事

2021亚冠小组赛抽签仪式昨天下午在亚足联总部进行。广州恒大最终与日本J联赛冠军川崎前锋、菲律宾联赛冠军联合城市、附加赛韩国大邱FC与泰国清莱联之间的胜者同组,小组出线并非易事。

一口气遇上两个老对手?

今年亚冠联赛扩军,东西亚各五个小组,每组四支球队。去年中超亚军广州恒大被列为第二档次球队。经过抽签,广州恒大进入I组,同组对手有日本J联赛冠军川崎前锋、菲律宾联赛冠军联合城市以及附加赛韩国大邱FC与泰国清莱联之间的胜者。

是最近几年日本J联赛表现最突出的球队,夺得了2017、2018和2020赛季日本J联赛的冠军。潜在对手大邱FC也曾在2019赛季与广州恒大同组,广州恒大最终以1分的优势力压大邱FC,以小组次名出线。

早已失去亚冠赛场统治力

在亚足联日前公布的2021亚冠赛程安排中,今年小组赛仍将采用赛会制形式集中进行。西亚赛区的小组比赛将于4月14日至30日进行,东亚赛区的小组赛则于4月21日至5月7日进行。

事实上,自2016年以来,广州恒大在亚冠赛场早已失去了统治力。最近五个赛季,广州恒大只在2018赛季取得小组赛第一,在2017和2019赛季都只是小组第二,2016和2020赛季更是小组未出线。



保利尼奥能否留队对广州恒大的亚冠前景至关重要 图/视觉中国

东亚区抽签结果

Table with 2 columns: Group (F, G, H, I, J) and Teams. F组: 北京国安(中超)/布里斯班狮吼(澳超)/卡雅FC(菲律宾联赛)、BG巴吞联、蔚山现代、越南电信体工。G组: 浦项制铁(K联赛)/拉查武里(泰超)、江苏苏宁、名古屋鲸队、马来西亚柔佛DT。H组: 悉尼FC、全北现代、大阪钢巴、新加坡淡滨尼巡游者。I组: 大邱FC(K联赛)/清莱联(泰超)、川崎前锋、广州恒大、菲律宾联合城市。J组: 大阪樱花(J联赛)/墨尔本胜利(澳超)/掸联(缅甸联赛)、山东鲁能、泰港、中国香港杰志。

数据整理/林本剑

记者观察

亚冠时间尴尬,怎么踢都为难

2021赛季中超开赛日期已经被推迟了,何时能踢,暂无定论。其中,亚冠小组赛赛程安排是影响中超开赛的一个重要因素,而受亚冠影响的很可能不只有中超,还有国足的世预赛。

中超原定在3月11日开赛,后职业联盟筹备组将开赛日期推迟至三月中旬,但目前的情况已经不允许三月份进行中超联赛,最早的开赛时间也要到四月初。

力出战,参考去年情况,也不一定能在比赛结束之后第一时间回国。如此,国脚们很可能赶不上五月底六月初的世预赛40强赛。

足彩富翁

枪手破红魔 客场不败金身?

羊城晚报讯 切尔西周一官宣兰帕德下课,其成为英超本赛季三位DNA主帅(教练本身曾在其执教的球队效力过)中首位被解雇的教头。

泳坛人物

白血病康复一年后,竞技状态加速恢复

池江璃花子或能赶上东京奥运会



池江璃花子携奥运圣火出席东京奥运会倒计时一周年活动 图/视觉中国

近日,日本游泳名将池江璃花子在日本国内比赛北岛康介杯女子100米自由泳决赛中游出了55秒35,排名第四,成绩达到了参加日本东京奥运会预选赛的标准。

“能活下来已是奇迹”

2000年出生的池江璃花子年少成名,是日本多项游泳纪录的保持者。2018年雅加达亚运会,池江璃花子大放异彩,一人独得6金2银,被评为当届亚运会MVP(最有价值运动员)。

在她身上。2019年2月,池江璃花子被确诊患上白血病,她在个人社交媒体上表示自己会中断比赛接受治疗。接下来就是长达10个月的治疗期,没有人能想象到池江璃花子经历了怎样的艰难岁月。

一年举办。她当时说,希望能用自己战胜病魔、重返赛场的经历,激励更多人。

“现在开始不断坚持”

然而池江璃花子恢复的速度比所有人想象的都要快,不到一年的时间,她就能重返日本国内顶级赛事的决赛赛场。虽然55秒35的成绩距离她自己保持的52秒79的女子100米自由泳亚洲纪录还有很大的差距,但对于这位刚逃离白血病魔爪仅一年的小将来说,我们已不能要求更多。

现在的池江,内心常怀感恩,她总说能够重返泳池就让她非常开心,“现在想来,我已经两年多没有参加100米自由泳项目了,非常高兴能重新参加这个项目。”

池江璃花子显然没有放弃,她在比赛后说:“今天比赛时,我的确想到了是否有机会参加东京奥运会的问题,我也意识到竞争的世界并不美好,我考虑到了输赢。我必须从现在开始,不断坚持下去。”

不止100米自由泳,在2月20日、21日东京公开赛的比赛册上,也出现了池江璃花子的名字,而她的报项是50米蝶泳、100米蝶泳两个项目。

CBA·焦点

大败要用大胜还

广东队一个月前以25分之差惨败给上海队,昨天完成26分的大胜“复仇”

羊城晚报讯 记者郝浩宇、实习生雷怡婷报道:昨日,CBA常规赛第二阶段比赛继续在浙江诸暨进行。卫冕冠军广东队延续着自己的连胜脚步,以146比120大胜上海队,豪取八连胜的同时报了一个月前大比分不敌对手的一箭之仇。

本赛季到目前为止,广东队仅输过四场球,其中一场便是在去年12月28日以25分的大比分差距负于上海队,当时爆出了大冷门。在那场比赛中,广东队犯了轻敌的毛病,在防守端的表现也不好。

上海队在两天前刚与四川队进行了一场双加时鏖战,队员的体能受到了一定影响,球队的阵容也不够完整,不过大比分落后下,他们并没有选择放弃。

好在广东队及时给出了回击,参考去年情况,也不一定能在比赛结束之后第一时间回国。如此,国脚们很可能赶不上五月底六月初的世预赛40强赛。

羊城晚报记者 林本剑

应,马尚在下半场上场后又扮演了“收割比赛”的角色,最终帮助球队收获了一场大胜。马尚在本场比赛延续了他的超高效率,在仅出场26分钟的情况下砍下了44分8个助攻,是球队获胜的最大功臣。

广东队在本场比赛得到了146分,这是球队在本赛季的第二高得分,这得益于广东队几乎保持了全场的高强度逼抢。由于上海队的阵容和体能都不在最佳状态,广东队的全场紧逼战术收到了奇效。

在赛后新闻发布会上,广东队主帅杜锋表示,球队在上次面对上海队时太过于松懈,而在本场比赛找回了强度。近期,广东队难得遇到了一段“甜蜜赛程”,所碰对手的实力都不算太强,队员也难免在某些比赛中有些松懈。

羊城晚报记者 刘毅



广东队球员张昊(右)隔人扣篮 新华社发

英超·前瞻

压抑已久,利物浦将触底反弹

英超第20轮明晨上演焦点对决,上赛季冠军利物浦客场挑战热刺(腾讯体育4时视频直播),利物浦能否摆脱近期的低迷状态,成为一大看点。

足球主帅这个职业,讲究的是成王败寇,很残酷也很现实。名帅克洛普在2018-2019赛季带领利物浦夺得欧冠冠军,当时在决赛中他以2比0完胜热刺。

利物浦有多达4人入选了2020年国际足联年度最佳11人阵容,分别是中场蒂亚戈、中卫范戴克、右后卫阿诺德、门将阿利松。利物浦王牌三叉戟萨拉赫、马内、菲尔米诺虽然被C罗、梅西、莱万多夫斯基挡在最佳阵容之外,但是他们的攻击力极强,为利物浦夺得英超冠军和欧冠冠军立下赫赫战功。

力极强,为利物浦夺得英超冠军和欧冠冠军立下赫赫战功。蒂亚戈在利物浦的融入状况不算很理想,利物浦名宿哈曼认为这名西班牙球星的传控型踢法节奏偏慢,与克洛普追求的简洁快速的理念并不匹配。

去年12月17日,利物浦在英超主场以2比1绝杀热刺。热刺主帅穆里尼奥输得不舒服,赛后与克洛普打招呼时说更好的球队输球了,结果引来克洛普的冷笑。利物浦当时的控球率是热刺的三倍,射门次数超过热刺的两倍。

利物浦在联赛的攻击力被压抑得太久了,克洛普上一场在足总杯“双红会”安排马内打替补,就是为这场英超强强对话做准备。本场看好利物浦触底反弹,有望客场战胜热刺。

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第295号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人李彩银与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第296号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人肖青与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第297号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人朱志明与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第298号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人房连芳与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第299号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人苏伟银与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第300号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人曾波与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第301号 黄远成: 本会已于2020年11月2日受理申请人陈森与你方及江西远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案...

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第302号 何志光、何志锋、温成超: 本会已于2020年11月11日受理申请人段纯与你方关于民间借贷纠纷一案...